FYAANO EPTAZIAT ZTHN AIAIPEZH TTOAYOQINYMON
Na kavete Tn Sidipean: (2x*+4x3-5x?+3x-2) : (x?+2x-3)

2x* +4x3 -Bx? +3x -2 x2+2x -3

IpayTe Tnv TautdTNTa TNG d1dipeong:

FENIKA:
P(x)=3(x)TT(x)+u(x)
pe Pabuo umoAoiou HIKPOTEPO amd To Pabuo Tou d(x)
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Na kdvete TI1¢ diaipéoelg:

1.

2.

8.

9.

2x*-3x3+3x%-3x+1 1 (x+1)
2x3-x2-Bx+4 1 (x-3)
2x3-7Tx%+x+3 : (x-4)

4x3+16x2-23x-15 @ (2x+1)

. x*3x3-6x%-8x : (2x2-4x)

x*+6x3+3x%-26x-24 : (x°+4x+3)
2x°-x3+2x%-9 : (x°-1)
4x*-2x3-16x%+5x+9 @ (x*+2x+3)

x2+5x3+6 1 (x%+2x+3)

10. x®+x*x3exP+l 1 (x%+1)

11. 3x*-x*+4x%-5x-5 1 (x2-2x+2)

12 x +x3exBex+l 1 (x%+1)

13.x*-7x3+2x-15 : (x>+5)

14. x°-3x3+x%+2x-1 1 (xP+x+1)

15. 7x3-(9a+7a%)x+9a® : (x-a)

16. 3x3-4ax-a® : (x-2a)

Na ypdyeTe kai Thv TauTOTRTA TG didipeong
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